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From: Angel Angelov < Dabv.bg>

Sent: 10 vonu 2018 1. 17:15

To: vss@vss,justice.bg

Cc secr.g@vss.justice.bg

Subject: CraHosuLue no npoliesypata 3a uaGop Ha aAMUHWUCTPATMBEH PHKOBOAUTEN Ha
. OkpbxHa npokypatypa - bnaroesrpag

Attachmentsy” ¢ SCAN_20180710_170508664.pdf

B cxaHmpaHo konve Msﬁpémam CTaHoBuLe. Mona fa ce CBanu W NPUABUXK No npouegypa.

AHren Avrenos
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Lo Bucwius cedeben cobem
Hpoxypopcexa worezus
1o npoyedypa 3a usbop nn
aoMuHUCTpamuBen
poxofodumen —

OKPBIKEH HpoKypop ha
Oxpoana npoxypamypa -
banzoeBepag

Cramosumie

OM cOpymwenue na nocmpadasume umymecmBero om nedobpocsBecinnocmnia
Ha 0bwuna Krocmenoua, ¢ adpec: zp. Krwocmenoua, ya. nToye IHeaueB” No 45,
npedcmabanBano om Anees Marnos Anzeno8

ko nmpouenypara sa u3Gop ua AAMHUHNUCTPAaTUBEH PBKOBOOMTET Ha
Okprakaa npoxypartypa - Baaroesrpap

l'ocniona v rocrioxu uneroge ra BCC u
Ha IPpOKYpOopCcKaTa Konerus,

Chpyxeumero e KATErOpPUIHO MPOTUB KaHiWAaTypata Ha Xpucro
SlixkoB Teopruen 3a OKpBXKeH npokypop na OKpbxHa npokypaTypa -
braroesrpar.

Hpuuura 3a ToBa otpunaterto Hu CTAaHOBULIE € Herosata JMYHa
CBIIPUMACTHOCT, B Ka4eCTBOTO My Ha aIMMHUCTpaTMBeH PBKOBOIMTEN 1
OKPBHKEH MPOKypop - KbM 3afaTauBaHeToO W Tposana Ha 3HAKOBO OF
obLiecTsen mmTepec mochmebroO TIPOM3BOLCTBO - 3& pa3C/eaBaHeTo Ha
J8HHUTE 33 M3BBLPUIEHO NPECTRIUICHME BhLB BPLIKA C TAKa MITerfeHus
obnurauvionen saem ot oSumHa Kiocrenmyut pasmep Ha 6 500 000 eBpo,



Ha ppa memr ¢ oxpoxrms npokypop l'eoprues cMe mposesxrianu
PasroBopyt B HeroBust KabuHeT B MpuUcbCTBMETO Ha 3aM-rIpefcesiaTesis Ha
CAPYXKEHUETO U eKCOKPbKeH NPOKypop Ha Braroesrpai /noHacrosmem
ansokar/. TeMa va pasroBopure HIT HeysMeHHo Oe oHasn kosTO BLAHYBA
HETOKYITHOTO rpaxknancTso Ha Kiocrerymuy, HoBombT Hersmerto Ge emp -
3abapsiiero Ha pascrenpanero u B KpawHa cMeTka /1 3acera/ u nposar.

[Ipoxypop Teoprues na msxonxo ITBTU CV1 TIO3BO/IW [la Bb3IeNcTBa
BBPXY HabIropasanmis HPOKYPOD, & MOUIenHus LK JorycHa fa MY ce
BB3IICICTBA HEOOIYCTMMO - B Hacoka yurspb Ha uHTepeca Ha mecTHuTe
AaHBKOIUIATIIN,

o [OIT e mpunoxen n curuana or CTpaHa Ha BbpxoBHaTa omuTHA

MHCTUTYLIVSL 10 TTIABHS HPOKYPOP ¢ MHEHMETo Ha Cmernara nanara, ue
- 1Ip¥ TioeMaHeTo Ha obnuranuonmms zaem oT obumua Kioctemaun uma
FAOCTaTHUHO IAHHW 33 M3BBPILEHO IPecThITIeHMe T ATLKHOCTHY JIMLIA OT
obirmHa Kiocrermust,

3a cmeTka Ha rOpHOTO, CAPYXeHMeTO uspassisa 3a[00BOTICTBOTO CU OT
TTO3VIIMsATa 110 3a0aBAHETO Ha TOBA pasciienpaHe B Oxprxua mpokyparypa -

Briaroesrpar, or crpana ma cera VL.A. OKPBXEH NPoKypop Ha Biaroesrpap -
Ipokypop Huxkommua Cauxosa.

HPWTO)KBI"IMI CBITIACHO TeKcTa.

r I3

10.07.2018 r. C yBaxenue :

p. Kroomenthua, ya., Loge Heaned” Ne 45, pea. ¢ peterne e 24/18.03.2013 2. wo b, Ne 472013 2. K OC, BYACTAT 176476974 .



Oxprixen cua - Kioctenana > Koo

®.1. Ne 4/2013
28.06.2018 r.

YAOCTOBEPEHHE

Kroctenmmncknsr oxprxen cnn YHOCTOBEpABA, Ye HA OcHOBaHMe wI.18 oT 3akona 3a
TOPHIMYECKATE AHUA C HECTONAHCKA Ifed, ¢ pemente No 24 or 18.03.2013 r. Bromea s
Perncrspa 3a ropusmyecku mma ¢ HEeCTonaHCKa el nox napruiaed Ne 39 tom 19 crp. 195 mo
.2 No 4/2013 r., EGH 0913000046 CAPYIKCHUE C HECTOMAHCKA LET ¢ HANMEHOBAHMTE:

“CAPYXEHUE HA  HOCTPAJATUTE UMYIIECTBEHO OT
HEJOBPOCHBECTHOCTTA HA OBHIHHA KIOCTEHIWJI /CIHHOK/%

-cTatyc: Heifcrpama

ChC cepanmime rp. Kroctenaun n agpec na ynpasnense yi. ,.I'one Henues” No 45

Hean: nofpo ynpasnenwe na Obmuna Kiocrewmgna u mybmudEETe | cpepcrsa;
CBEKNAHE KBM 0OMECTREHOCTTA Ha HaleXIia wahopManms 3a HaGHpaHeTo U pasxomBaneTo
Ha TE3U CPENCTBA 110 3aKOHOCROOPAIHOCT ¥ 32 CNA3BAHETO Ha NpHHIHATIATE 32 edeKTHBHOCT,
eUKACHOCT H HKOHOMMMHOCT TP M3MOMIBAHCTO HM [0 NpelHAIHAYEHHE; IOCTOBEpHO
OTHUTANEC HA ofmmHCKMA Gromxer u Apyrure myGmMuHE cpemerea VIPABIABAHH, T.e.
nabupanu u pasxonBasy oT KMeTa; MocTHTARE Hd MAKCHMAIHA WyBIMYHOCT 1 NpO3paYHOCT H
JIOCTHTAHE Ha mhAHMOTA M BCeoOXBATHOCT 3a NpoHIXoOna Ha HMYMECTBOTO HZ KMeTa Ha
O6umna Krocreggum, CHEP3EHUTE C HETO TPETH JIANA, KAKTO M HA HErOBHTE 3AMECTHHIH H
OOIMHCKUTE ChBeTHUNY OT "Koanutms ~Krocrerumn", somountemo u 2a HMYTIECTBOTO Ha
TEXHHTE POACTBEHMON, Giuaxy, mosuHaTy wm TPETH I HAMHPAINY C& WIIH HAMUDATH ce B
OCODCHH OTHOMERUS C THX; IpOHOHCHpaRe Ha wenoGpute ympasienciy NPAKTHKH B ¥ HA
MECTHATA BIIACT ~ OCHOBHO Ha MECTHO HHERO; 3aKoHOCHOOpasHO W Nenectobpasto pasxojBane

AAHBKOIIATUH /oT cTpanmTe na ECY 2a H3MON3BaHeTO Ha HaDHpauuTe oT Tax ¢peacTsa H 3a
CHCTOAHKETO Ha NyGmavAuTe dAHancy ra/s OGmmra Kiocrenmu;
OTTOBOPHOCT OT IMHATA HA M B MECTHATA H3BIHUTEHEA BHACT
NyOIHYHY cpencTaa wn HoBepe, upes chlelicTaue 3a mpuBin
HHTEpeC HA obmecTBennTe Harnacy u OMAKBAHRY,

NIOHACSHE Ha CTIpaBeIHBa
- 310ynotpebami ¢ npasa,
TAHETO HM KEM HAKa3yeMoCT B

Cpenerna 3a nocrarane na nennre: Oprasu3Hpane M OpPOBEXNAHE HA OOLIeCTREHH

MEPONPUATUR oA (PopMaTa Ha cHLOPAHMS, MUTHETH W INECTBMA HA KOMTO XHTENHTE Ha

Obmmaa Kiocrenmun CBOGOAHO J1a M3passmaT cRomTe MHEHHS, BBIINEAH X CTAHOBHINA 33 K

CaMOyTIpaBeHne - ¢ Kato umio HepaGoTema, MyllHa H TPOMABAd MECTHR aIMHHHACTPALHS;
TONYNAPUINPAHE HAa HINEATA 3@ BHLICTAHOBABANE Ha CLINECTBYBATH B OAM3KOTO MuNAlo
BPE3KH Ha HMBO ofmmHa ¢ eBpasuiicka PErHOHATHE ¥ MECTHA MYHHIHNAIHK CTPYKTYPH,
KaKTO W MITPAXKZaHe HA HOBW TAkKWBA B TIOIKpENA Ha MANKHL W CPEleH NpeNnpHeMay B
O6muna Kiocternaun u ne camo - » CHOTBETCTBHE C HCTOPHYECKATA TPAKHIHA, OpoyuBane 1
AHAINIHpaHE HA MPARHHTE, HHAHCOBH, MKOHOMUYSCKY 1 COLHATHA aCTICKTH W ITOCTE NN 32
EuTenuTe Ha O6Gmmna Kroctenmmun ot CLCTOSHHETO H (YHKUHOHMPAHETO Ha MECTHOTO
CAMOYNPABICHAE W MCCTHATR AXMHHUCTPAIHA [pE3 NOcieanuTe 23 TOMMHY, B B YacTHOCT
pE3 mociemuTIe 5 romuHM npn yipasnerueto ¢ kmer Iersp Tlaymos: TIpOBEXiaHe Ha
nHOpMaLHOnEa ¥ Memitea PA3SICHMTENIHA TIONHTHKA 3a NONy;ApHINpaHe leNHTe Ha



H4d H3MqDig
‘i...,mi..‘..,.v..,i..‘.*
CAPYMEHHETO, KakTo" 1 *ta¥erosara Kay3a H MHCHS: [poBeXIaHe Ha § yuacTHe B
MesyRapo st I i Ee TIPOTPAMH, MPOEKTH, CPEMIH, CHMIOIUYMA, KoH(epeRIHN | Apyra
noobHE GOpyMH, CHBPIARH ¢ HeIHTe Ha CAPYREHHETO; CHTPYAHIHECTBO W BIanMoIeiicTeye
¢ Hapoanoto csdpaune, Munnctepexns cuier, CMeTHATA Tnanara, TONATHYECKHTE NapTHH H
KOAnnUuy, HApONMNTE HpeNCTARMTENH, OprapnTe Ha cbiaeGHaTa BiaacT, AreHmmaTa sa

ALPKABHA (UHAHCOBA MHCMEKIMS, KAKTO W Ha CTPYKTYPR Ha I'PaXIAHCKOTO oGUIecTRO 3a
IOCTHraHe Ha TaKa HaGeNn3amuTe UeiM Ha ¥ oT CAPYHEHUETO.

oDmecTeeHOCT 3a MaesTa 14 ThPCEHE HA NEPCOHATHA KPHAHYECKA OTFOBOPHOCT OF
BHHOBHMIINTC 34 Haf-TparmuHOTO B CPaBHHTEHO-HCTOPHYIECKH ACTEXT - OpraHK3anuoHHoY,
KalpoBo H (IMHAHCOBO-MKOHOMMYECKO CoeTofmue na Obwmna Kioctemmun, semmo c
HICHTHYHOTO COUMATHO TAKOBA HA MECTHHTE KHUTCIW; MOAr0TBA WALHHH NpemIOmeNus W
CHOTRETCTRAITHTE WM INAHOBE 110 PeamIaliy 1 CLOTBETCTBHE C LETHTE, KAYIATA H MHUCHSTA
Ha CAPYHEHHETO; OChINECTBARA MEPOIPHATHS 33 TOMYNApHIHpaRe TeNuTE, HASHTE, KAY3aTa u
MHCHATA HA CIPYHEHHETO; OCHINECTBABR KOHTAKTH ¢ TPakany, 061ECTBENH oprarmiamIn 1
CApYKeHRHd, HaUKOHAIHT U MEXIYHAPOIHN HHCTHTYHRY W CTPYKTYDH; NPEACTABIIARR CBOUTE
“WICHOBS M 3AMHTABA WHTEPECHTE UM B CTpaHaTa ¥ B qyxOwHa; 1aBa CTAHOBHIIA U Y4acTBa B
H3rOTBAHETO H NPOBEXKNAHETO Ha AHTAKODPYIIHONHN AKTOBE M NPAKTHKYH HACOYCHH KhM
HPOTHAROACHCTBHE HA CHIZANHA ce 1o MOllest Ha yIIpaBiieHRe W MHKPOKIHMAT B O6unna
Krocrenmun; yaactna n paspaBoTRaReTo Ha KaYeCTReHO HOBH W Pa3IMYHHA OT MPHIATARATE H
CIIE/IBaHY HA NIPAKTHRA CTPATEIHH, BHATH3H, TIPOTPAMA U TTPOSKTH 38 Ghlemoro pasBHTHE Ha

CTaHIapTH W NpaBuna 3a 1o6po MeCTHO YNpasjieHue, KOuTo e mpenocTass Ha OsaemyTe
AOCPOCHRECTHN, KOMOETEHTHH W OYTeHH KMeroBe Ha OBmnrna Ksocrermn; ¢LORpa
HAGOPMAIHY 32 pasiHUHATe BHIIOBE JIONIM YNPABIEHCKH M KOPYILUHOMHK NPAKTHKH B
Obmwmaa Kroctenmun m g CBEXIA N0 3HAHMETO HA OOMIECTBEHOCTTA M HHCTHTYLHHTE,
pa3paboTea noMe3HN MOENH Ha cHCTeMM 2a AHAIA3 Ha PHCKOBETE B H IPH YIIPABISHHETO Ha

PR 1I0KaHA YHACTBA CHC CBOM NPENCTABHTCIN B 3aCCRAHMATA HA NOCTOAHHETE KOMHCHH Ha
OfmuHerua cuper - Kiocrenmun; nonynstpusmpa neftnoctra ma CIPYHEHHETO H HETOBHTE
*UICHOBE; TIOUIBPXKA BPBIKH CHC CPOAHH OPTanu3alue, CAPYKEHHA, CHIO3N, ACOUMATHE U
APYIW OT cTpaHata W uywbnHa, KkaTo OPTanHsypa CpeliH Ha YICHOBETE CH ¢ TEXHH
TPEACTABUTENHN; Y4acTBa K chaelicTBA HA UNeHOBeTe cH TIPH YYACTHETO UM B HallHOHATHH |
MEXIYHApOAAY (ODYMH CBBLP3aHH ¢ mHelmuTe Ha CHAPYXCHHETO, [aBa CTAHOBHINAE M
IDENIOMEHAA 38 YCBBEPIEHCTBAHE, WAMEHEHWE /iy JIOTBJIHEHHE HA HOPMATHBHATA
ypeaba s O6muna Kiocrenmun, u 8 wacrmocr Tasm CBEP33HA C HIIPAXKEAHETO WU
thyEKUHOHMpaAKETO Ha cHeTeMuTe 2a punancoso ynpasnenume u KOHTPOJI; OpPH IOUCKBaHe
AaBd NPENIOMEHHA H/HAR CTAHOBRING 34 HIBLPUIBAHE Ha ONUTH Ha H B O6umma Kioctenmuy -

no Hapomnoro crBpanve, xaxto u s BICIOYBAHC HA TAKHBA B FOJNUIHATA NIPOrpamMa 3a



oauTHATA jefimocT ma CMerHara nanara; TIPH TOHCKBAHE NaBA TIPENNIOWCHUH H/MiH
CTaHOBHING 33 MIBLPINBAHE HA HHCTIEKWWH Ha i B OGmHEA Kroerenamnn - no Arenunsra 3a
ABPKABHA (MHAHCOBA MHCHEKUNS, YYacTBa KaTo TPaXNaHCKH HINER MO HAKA3aTelHH Jejla
UPH H B TBPCEHE HA IOPHANYECKA OTTOBOPHOCT OT BHHOBHHTE MHHA 33 TPArEYHOTO

lbmiaHCDBG-HKOHOMK‘IECKD CBCTOAHHE Ha 061]11&1-!3 KIOCT&H,IZHJI, KAKTO H Ha COUHAIHOTO
TakoBa Hd MECTHHTE KHTEIH,

Capy:xenuero ce cbr3zana 1a OChICCTBABRHE Ha 00mecTBeNON01e3HA AeliRoeT.

Cnpyxenuero ce YHPABIABA 0T YOPABHTENCH CBBET B ChOTAB:
Anrea Hearon Anrenon, ETH '

Munanen Crosmos Pmsos, ETH

Crosin Kupunos Crounos, ET'H

H NpeIcTaRadBa 3aefHo H NOOTIAENHO oOT: Anren Hpanon Anrenos, EI'H
H Mnanes Crosros Pusos, ETH B

HEDTOH}]IDTO y,H;OCTOBEpCHHQ OTpaisna aKTYanHOTO CECTOAHEE, 110 TapTuHara ®a

CIOPYKEHHETO, TOMYICHO BCAEACTBHE BCHYKY H3BEPUICHY TIPOMEHH 10 TIOCHENHOTO ChaelHo
pemrerne Ne 24 or 18.03.2013 r. ;

Cohpelen



NbAHOMOIWH O

Honynognucanuar HapoaeH npegcraBmren oT 10-Th
MWUP Banenrtus ToHueB Mukes ¢ EFH ¢

ynoeaHoMoujasam

anBoxar Adren WUsaHos AHrenon OT _KAK ¢
INYeH _nepcoHanen No S n_C _appec:
rp. l_(_!ggr_qugug, K. _: , yn ol : el .

ChC CneaHuTe npasa

» 3@ npouecyanuo u BCAKAKBO APYro npeactaBuTencrso no wu
'BbB Bpb3Ka C penucka c N? 492/2012 r. no onuca Ha
Kioctengunckara OKpbXHa npokypaTypa, kaTo anBoKaTLT
U3BbLPLUBE BCAKAKBY JeWictBua no  Heroso YCMOTpeHue -
obxanBanus u APYTM 00 u nipeg AnenaTusHa npoKypaTypa -
Copua u BbpxoBHa kacaumonHa AIPOKYPaTypa - no v sba
BPBb3Ka CbuC curkana 3a npenuckara;

>  UMa nocTbi u ce 3ano3Hasa 6e3 orpaHuueHue c BCUYKHU
MaTepnanu o npenucka c N? 492/2012 r. no onuca Ha
KlocTtenaunckara OKP®XHa npokypatypa;

B cnyyaih Ha cnop oTHocHo NpaBaTa Ha ymbAHOMOLIEHUs
rOHAcTosIeM oT MeH agsokar, To Te TpsibBa fa ce Tbakysat
PA3WNPUTENHO ~ B cMUCHA, ye ca MY npesaocrtasenuy.

YNbAHOMOLWWMTES : ...

-



PENYBEIUWKA BLITAPHY
HHCIEKTOPAT KbM BHCHIUS CBAEBEH CBBET

rp. Codus 1000, yi. Teopr Bammurron” No 17, Tex./paxc 02 989 48 66
Pax. Ne - AD-Q A%

Hara: Q‘#Qfolmﬁo
jis)
ANB. AHTEJ UBAHOB AHTEJIOR
7L L JOPHU TATAPHH“ No 3
I'P. KIOCTEHIUI

CTAHGBUHIIE

TEOGAOPA TOUYKOBA — riapey HHCIIEKTOp #a MHcmexropata xnwm
Bucius cenefen cnrer (MBCC), xato ce 3anossax cke CHTHAN OT agn. AHren
Amnrenos, 3asenes ¢ Bx. No 2141/04.05.2016 r. (Bx. per. Ne KOK-15-923/04.05.2016
r.} B MHCTieKTopaTa kb Bucimis chaeder csper (MBCC)

YCTAHOBHX:

. AIB. Awren Awnrenom e AEo3|pall  CUIHAT, 3aBedeH ¢ BX. Mo
2141/04.05.2016 1. (Bx. per. No -1 5-923/04.05.2016 r.) mo onmca ma
HIHCTIEKTOpATE, 1O [OBOA MHOMO © #3X. Ne K-15-923/05.04.2016 r. ua riasuus
HHcnekrop Ha MBCC, ¢ xoero my ce H3mpalar CraHoBMma ¢ mx. No J-15-
923/26.10.2015 r. 1 max, Ne 3K-15-623/12.03.2016 I, ABeTe no omuca Ha UBCC,
USTOTBEHH BCAGNCTBHE NONAREHH OT Hero waibu OTHOCHO ©OpasymaneTo H
ABHAEHHETO Ha mp. mp. Ne 535/2013 r. no ommea ua Oxpmiraa npokyparypa-
Bnaroesrpan (BOTT), nocnaeduo Iponssoncteo (AIT) Ne 43/2014 r. o omica ug
Harworannara ceacrsena cnyxba (HCaCn).

Cre curaana amgs. Anrenon cesupa MBCC 3a ,mopeanoro YIBIKABAHE ... Ha
pascirensaneTo” no . me 1, koeto e CTOpero Ha mata 20 guyapu 2016 r, ot CAJl
10 Dpennoxenue sa OITBR w koeTo € Ho ABMKeHUETo Ha TE3Y ABE NPEMHCKH U He
& nposepasano ot MBCCH,

Ciex xaro ce sanosma ¢ ONIAKBAHKATA, Pe/EBUPAHK B CHIHANA, ¢ JKanbure,
HHULAMPAITH M3rOTBAHETO Ha CTAHOBHMIA ¢ I3X. Ne H-15-923/26.10.2015 1. u ¢
H3x. No MiC-15-923/12.03.2016 r., asete mo omuca Ha VIBCC ma nnenexrop Anfena
Kyamanosa, ¢ scpuxnu OPHIOKEHE KbM VIPENHCKATa [0 onuca ua Mucnexropara
MATCPHANY o U3BBPIIN JCITBIHETENRE NpoYyHBate 110 pexa Ha no pena Ha . 63,
an. i, 1. 1 ot 1pasunsnka 3a OPranyusakgTa ¥ aefHocTTa 5a Hucnexropara xem
Bucums chnefen crper u 3a AGHHOCTTA HA AIMHHHCTDALMATA W Ha eKCHepTuTe,
[TEBHUAT HHCHIEKTOP YCTAHOBH

+



Jocwaebroto mponseoncreo Mo mp. mp. Ne 555/2013 r. o ommea ua BOTT
duno  ofipasysano ¢ Hocranosnesye or 18.07.2014 r CPeUly HeusBecTeH
H3BBPHINTEN 32 NPECTRILIEHUE IO T, 282, an. 1 or HK.

C nocranoBnenue ot 24072014 r. wa 3aMECTHHK-a IMUHHCTPATHBH U
peroBoanTen Ha BOII pascirensaneto Suro BE3I0KEHO Ha cienoBares ot HCnCor,
Crien monyuarane ma Matepranite 8 HCxCn Guno oSpasysano HIT Ne 4372014 r.

Cpowsr Ha pascrensanero Gu fIPOABIKABAH BENHBIK OT alMUHICTPATHEHMS
PBROBOIHTET - OKPBKEH HPOKYypop Ha OKph#Ha [IpoxypaTypa-baaroesrpan ¢ 4
Mecena, cHuTano ot 19.09.2014 1. v 4 nery or AneraTuBra npokypatypa-Codis
(CAIT) ¢ 4 Mecena, cymrano ot 20.01.2015r;¢c 4 Mecela, cuuTano ot 21.05.2015
I.; ¢ 4 Mecena, cuuTano or 22092015 r. uc 4 Mecela, cauTano oT 23.01.2016 1.

KM macrosnms momerr HaOMO KaBanTIsT Ipoxypop ot OIl-Braroesrpay, e
OTIPABHII HOBO HCKaHe 70 GIMHHMCTDATHBHAS  pPBKOBOAHTEN-aNelaTiBen
Ipokypop Ba CAIl 3a npomsioxasane mg CPOka Ha pasciiefBaneTo ¢ 4 Mecena,
cunTaHo ot 24.05.2016 1.

Bewaxn  mekamma  aa NpoabikaBaMe Ha Cpoka ca MOTHBHP2HH ¢
HeoOXOINMOCTTA OT H3BBPILIBAHE HA JONEIHATETHN NeHCTRIS 0o pascieBageTo u
C4 HellpaBeHH B CcpoKa 0o uil 234, awm 4 or HIIK. B nocnegmoto or Tax e
[OCOUeHT, He Npes NPOMBIKEHHS CPOK & Ha3HAYeHA AOTTBIHATEN A eKCTIEPTHIA | ca
H3HCXaHH MHOroOpoffHE HoxasartencTsa, Ho wmactosumis mMoment we e H3rOTBeHO
SAKRIOMEREE, TRH. XaTo ¢ orien ofem: ua HHCTISKTHpaHS . Ha  eKCHepTHaTa u
HeoOXOAAMOCTTa OT UpCleHKa ¥ Ccbo0pasgqdBade HA NOTBIHHTETHO HOCTBIINTE
MATEPHANTH ¢ HeoOXOOMMO TeXHOTO0rYHo BpeMe.

C ornex wa TOPEHINOKEHOTO, KAKTO ¥ TIPENBHY IHAYHTEHATA daxruvecka u
NPABHA CHOXKHOCT, ¢ KOHTO Ce OTIHYaBa HPOBEPABAHOTO IPOMIBOACTBO (¢ Len
H3ACHSBAHE, NOKa3BaHe u UPSLH3Npate HA BCHYKH MPH3HALM Ha 00eKTHBHATA H
cybexTuBHATA CTpada ma TIPECTRONEHNETO [0 CTyxBa ca PasiuTARK ToIM Opoii
CBUIISTENN, HAZHAYEHH ca CKCTICPTH3H, H3HCKBAUIM CHEHWANHH 3HAHMS B
pasHooGpasHm obnacry uw og CBOpann 1 oposepemy MHOTOBPOITHH NoKyMeHTH,
obemuHeny B Hay 50 TOMa), THABHUHT sacnexTop Ha MIBCC mamupa, ve me ce
YCTAHOBABAT JAHHH, CBBP3AHU ¢ AOIYCHATH HapyleHHs mo ofpasyBaHeTo n
ABICKCHHETO Ha mp. ap. Me 555/2013 r o omuea Ha OlT-Braroesrpan, JIT Ne
43/2014 r. mo onmca wma HCaCxa, pecnn., 4e me ca HalMe OCHOBaHHT 33
HA3HAABAHE HA TPOBEPKA [10 CMICHIA Ha 4L 56-58 o7 3CB.

Hacrosmore cramopmme A2 Ce H3NpaTH Ha 4mB. AHrel AHreior Ha
TOCOYEHNU MO-rope anpec.

{JIABEH WHCTIEK
TEOHOPA TOYK



NMPOKYPATYPA HA PENYBIUKA BLINFAPWA
OKPBXHA MNPOKYPATYPA - BIIAFOEBIPAQ
rnr.Bacus Jlescku Na1, ten. 073/8280101, 8280121,

thaxc 073/885213, email: og@;blg.grb.hg

Bx, N 555/2013 2
21082014 2

rp. Kioctennun
yn. ,,}Opu arapun™ Ne 3
aas. AHTEJ1 UBAHOB AHT'EJIOB

BB Bps3Ka ¢ Mmonbara Bu no Oxpoxna npoxypaTypa — bnaroesrpan Bu
yBenomssam, de JIT No 43/2014 r. no onuca ua HCnC - rp. Codux /HIT Mo

355/2013 r. no onuca Ha Oxpwxna mpokyparypa — Braroesrpan e o6pasysano
Ha 18.07.2014 r. ¢ nocraHosnenne Ha Oxprxua npokyparypa — bnaroesrpan
CPELly HeN3BECTEH H3BBPIINTEN 32 NIPECTHINIEHHE 110 wr.282 an.1 or HK,

C nocranomnenue or 24.07.2014 r. Ha 38M. OKDBXKHHA OPOKYPOp Ha

Oxpoxna npokyparypa — Braroesrpan pascremsanero mo nocsaebHoTO
MPON3BOACTBEO € PH3J0KEHO Ha ciiefioBare) ot HCnC — . Codmsi.
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B®s BpE3ka ¢ Bamr curman 1o np.np.Ne 2784/2012 r. By YBeoMsBame, ye
1o np.np.Ne 492/2012 r. no onwuca ga Oxprixna Npoxyparypa — Kioctenmun ce

Codst, xos10 HE € APHKOYMTa,

Ho npampNe 2103/2012 r. o omuca Ha QOxprxHa NpoKypatypa —
Krocrennmn ce cuOHpaT nanny a3 H3BRPIICHO. TIPECTBIMIEHNE o w2542 HK or
CTpaHa Ha KMeTa H8 06muHa — Kioctemmuyy, | T

[Tonactosmenm PBKOBOACTBOTO M  KomTpoma o Npenuckara ce
OCBIIECTBABA OT mpoxypop npy Oxkprixaa IpOKypatypa - Bnaroesrpag /mo
pasnopexnaHe Ha Anenatusha Hpokypatypa — Codusy/,

Ilpemicka Ne 28/2013 r. ce oTHacy 3a nopezien AOKIag Ha AN, Kacaein
dHHanCOBOTO ChCTOAHHE Ha o6muna - Kiocrenmu,

Iipeamer ma HIpoBepKa no ropenocoyenmte TIPENHCKA ca JelcTBuaTa Ha
KMeTa Ha 0bmuna ~ Kiocrenmmn » APYTH INBXHOCTHY JIHNG OT oblmuara o
TIOBOX HETIPAaBOMEPHOTO pasxonpane Ha HHAHCOBM cpescTRa AT oBmuHCKns
GroaxeT, kouTo ca ¢ neneso Npennaznayernne.
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H@A@ TIPOKYPATYPA HA PEITYEITIKA BRITAPYA
HATHOHATHA GIEICTBEHA GIVABA

1797 Cofus, oy Jp. . M. Junpod” 442, o, 02} 062 00 66 ke (02) 082 66 65, cmall nsls@nsinhg

# Ji/7
Per. Ne . {7%' fé:
Cocpus,....0. [ ...l.' ...... 042015 r.
Ji (8]

ane. AHTER HBAHOB AHTEJIORB

KIOCTEHAA
ya. X0pnit Tarapuy Ne 3

YBAXKAEMH I'OCHOAMH AHI'EJIOR,

Bbs spwika ¢ Bame micmo Bx, Ne 1220/27.04.2015 1., Bu YBEAOMSIBaM, e
NPCROCTABAHE Hd MH(POPMAIHS TI0 HOCLUEOHO NPOH3BONCTBO Nn43/]4 F. 10 oEca Ba

HCnC, np.up.Ne 555/13 r. 110 onuca na Oxphikaa IPOKYpATYPU ~ DAArOCHIPagy CIeiie fd
u3ACcKaTe OT HaG/Io/aBallsl TPOKYPOP.

,Hupelcmp na Hannonanna creacrsena cay:xkia o
i :mmecnwm HA MIABUHS NPOKYPOP
110 p‘tscmzxaaue 10:

{

Enrenu /Tukos



